

我的奶奶

莱阳市谭格庄中心初级中学 杨瀚超 指导教师 于燕青

“嗒嗒嗒嗒……”匆匆跑到奶奶家。家里与平常不大一样,多了一匹用秸秆做的纸马,与一辆轿子,还有一些纸,纸是土黄色的。一进到院子里,心里有些酸。

屋里,有一些穿着白布衫的人跪着,其中就有我的爸爸和妈妈,面前的桌子上摆着水果、饼干,还有三根香正在缓缓燃烧着,冒出一些白烟。桌子前面是一张由凳子、门板所做的“床”,上面躺着一个由绣着“寿”字红色的布盖着的人,这是我的奶奶,她离开了我

们,永远地。想到这里,悲痛不能自己,跪下了,眼泪不自觉地流下来。

昔日,我只要犯了错,父亲就拿着棍子追着我打,奶奶总会护着我。奶奶的样子是慈祥的,脸上有一些十分显老的皱纹,有什么好吃的东西,总是说“这些就留给德润吧!”所以,童年时,我最喜欢到奶奶家里玩,因为只要我去了,奶奶就将好吃的东西拿给我,还为我讲故事,和我一起玩耍捉迷藏……

奶奶她操劳了一辈子,她

有两个儿子,一个闺女,平时就为两个儿子操心。因为,在我的记忆里,我爸和我二爹打过一架,闹得两家不和谐,所以奶奶就两家都替干活,干完这家干那家,她还调节两家的关系……

上午十一点,来了吹鼓手,我们一大家子人也大部分来齐了。开始报鸣了,穿上布衫,拿着柳树棍,走到土地庙,四个磕头,然后再回来。我坐在炕上,看见父亲他们坐在凳子上哭,这时眼泪又情不自禁地流下来……

爱的赞歌

烟台星海艺校

四年级一班 王钰璿

指导教师 史崇敏

生活中处处都有爱。小小的我就享受着妈妈的爱,妈妈的爱承载着对我的期望;妈妈的爱装满了对我的关心和爱护;妈妈的爱像天使呵护我那幼小的心灵;妈妈的爱像阳光温暖我的心房。我沐浴着妈妈的爱,放眼望去,每一个人,每一件事,每一朵绽放的花朵上都有着一种神秘的爱。这种爱也许是看不到的,也许是听不到的,但你可以用心去感受她,用心来触摸她。每个人的心里都充满着浓浓的爱,你要用行动去发现她,用手去帮助她。

一个温暖的眼神,一句亲切的鼓励是爱;妈妈做好的晚餐,老师认真讲解是爱;给小树浇水,给小动物做房子是爱;车辆礼让行人是爱,给贫穷地区捐赠也是爱。

这就是爱,小爱温暖,大爱无疆。

爱是世界上最珍贵的东西,世界上所有的东西都和爱有关。没有了爱,就像太阳失去了光芒,就像大树失去了根系!爱,我赞美你,我歌颂你。啊!你拥有巨大的力量,你像春天温暖的阳光给世界希望,你一定会让世界变得更美好,更美丽!

我与书的故事

莱州实验小学

五年级一班 王一斐

指导教师 孙明义

拉开车门,冲上楼梯,打开玻璃门,我急匆匆地赶到书店,要买《装在口袋里的爸爸》。

因为我已买过好多本这系列的书了,所以我对放这系列书的地方了如指掌。“童话专柜,第三排,该买哪一本了?是不是有新出的呢?”我来到书柜前,仔细地寻找着。是这本!《美梦制造机》!我兴高采烈地拿着书向收银台奔去。“我买到了!”我上了妈妈的车,翻开书,读了起来。“在车上不许看书!”妈妈不停地说道,“这样会伤眼的!”我虽然嘴里回着“噢,我知道了!”心里却想:让我再看会呗。

我像一匹饿狼,贪婪地读着。我时而哭,时而笑,时而怒气冲天……

到家了,妈妈催促我下车。我捧着书,一边看书一边慢吞吞地走到楼上。一进家门,爷爷就说:“快放下书,去弹钢琴。”我不想放下书,妈妈却把书一把夺下,把我赶到钢琴边。我趴在钢琴上,细细回味着书里的内容。突然,我想到了一个好办法。我偷偷地把书揣到怀里,对妈妈说:“我去上厕所!”便急匆匆地赶到卫生间,翻开书,又读起来。

过了一会,妈妈过来敲门:“你好了没?都二十多分钟了。”我正读到搞笑的部分,忍不住笑了起来。妈妈听见了,问:“你笑什么?是不是在看书?”哎呀!露馅了!我又轻轻地把书揣到怀里,慢慢地走出去。我依依不舍地把书放到床上,乖乖地去弹钢琴。

弹完琴,我又去看书。到了吃饭的时候,我什么也吃不下。书好像一桌大餐,我已经吃饱了。

一本你喜爱的书就是一本钥匙,为我们打开知识的大门;也是一位向导,带我们找到智慧的源泉。

这,就是我与书的故事。

小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。小荷版将优先选用小记者的

作文。

电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com;QQ:245046737

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

感恩母亲

莱阳市谭格庄中心中学 张筱茹 指导教师 李维华

母亲的爱是伟大的,是不可替代的。

我的母亲身高1.65米,留有一头整整齐齐的短发,他和一般的母亲一样:爱说话!爱唠叨!然而她很勤劳,也很坚强、善良,做事很努力。

每天早上洗漱完毕后,妈妈便给我和爸爸还有爷爷,做一顿香喷喷的早餐。每天早上都照例把我从睡梦中拉出来,使我不迟到;她很坚强,不管她的手被刀割伤了,还是在路上摔倒了,她总是会坚强地站起来,“从哪里跌倒,从哪里爬起来!”是她的口头禅;她很善良,经常将一些剩饭剩菜给街上的流浪猫和流浪狗吃;她很努力,我说的努力可不是指我们学生在学习上的努力,而是她总是在尽她所能做一个

好妻子,好母亲。

我记得那是在我五年级暑假的事了。那是一个风和日丽、万里无云的早上,她,也就是我的母亲,正站在椅子上打扫天花板,突然,椅子一歪,把她摔倒在地,头上、腿上等地方都有伤的她,从容地站起来对着吓得不知所措的我说:

“过来扶我一把!”

“哦!”

我小跑过去,把她扶到椅子上后,赶紧拿创可贴给她,又去药店买了一包消炎药给她,看着她的样子,我心疼地说:“疼吗?”

“不疼,能行吗?”

这就是我的妈妈,很坚强、很善良,有事从不让别人分担。

妈妈,我爱你!

感动与赞叹

莱州实验小学五年级一班 李宗泽 指导教师 孙明义

还有哪篇课文能比《狼牙山五壮士》更令人感动呢?

这篇课文主要写了:我军七连六班抗日战士宁宁牺牲自己来掩护群众和大部队转移的故事。他们一边痛击敌人,一边把敌人引上绝路,掩护了群众和大部队安全转移。最后五位壮士英勇跳崖。

文中最令我感动的是:五位壮士完成掩护任务后,本可以安全追上连队。可是,战士们为了痛击敌人,为人民争取更多的转移时间,他们选择了留下来继续和敌人战斗,最后壮烈牺牲。他们的牺牲是值得的,因为他们是为了中国人民的抗战而牺牲的。这让我想到了一个故事:荆轲刺秦王。荆轲知道此去九死一生,但他还是去了。有句名言:“人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛。”五位壮士的壮举,难道不比泰山还重吗?

我知道,不但狼牙山五壮士具有伟大的爱国精神,还有许许多多爱国者以自己的行动筑起一座座不朽的历史丰碑。文天祥曾说过:“人生自古谁无死,留取丹心照汗青。爱国诗人杜甫慨然长叹:“国破山河在,城春草木深。”陆游临终嘱托:“王师北定中原日,家祭无忘告乃翁。”戚继光一生抗倭,谭嗣同英勇就义,邓世昌为国捐躯……这不正是体现了这一脉相承、世代相袭的爱国之情吗?这不正是民族责任心吗?这不令人敬佩吗?

狼牙山五壮士和这些爱国英雄的壮举深深地感动了我,令我心潮翻滚,感慨万千;他们的爱国热情、民族责任心更是令我赞叹不已!我要向他们学习:热爱祖国,努力学习,掌握好知识,将来把祖国建设得更加繁荣富强。

我家的狗儿

莱阳市谭格庄初级中学 李雪 指导教师 于燕青

我家养过很多狗。记忆中,我家的第一只狗很厉害,也很威武,总是坚守在自己的岗位上,时刻都盯着大门口来往的路人。仿佛一尊“门神”,尽职尽责地为我家贡献着自己的力量。本应该是极讨人喜欢的,可它在一个寒冷的夜晚永远离开了我们,年幼无知的我甚至还食用过它的肉。

下一只狗,是一只母狗,却也不知道什么原因而离开了。随后,不断地收养,不断地离去,感觉心中有点悲凉,写到这里,泪已然打湿了眼眶。

到现在,我家还有两只狗。其中,我最喜欢的便是那只被

我叫做“笨笨”或“阿笨”的它,虽它已年老。

它叫“笨笨”。那是因为我看到电视上的狗狗会算算术,而傻傻的我以为所有的狗都会,所以就问它“一加一等于几”只见它一边慵懶地趴下,一边用自己那清澈的眼神看着我。然后,我就不得不蹲下身子,一边摸着它的小脑袋,一边说:“你这么笨,那就叫你‘笨笨’吧!”可能是听见我说的话而且并不满意自己的名字吧,它“嘤嘤”叫了几声,还用可怜巴巴的眼神看着我。

我给“笨笨”起好名字后,谁都没有告诉。有一天,我和它

玩,一边逗着它,一边叫着它的名字“笨笨”,当时我爸爸刚好经过,听见我在叫“爸爸(笨笨)”,于是就答应了一声。然后我顿时笑开了,一边抹着眼泪,一边向他解释,爸爸顿时无语了。类似的事情发生了无数次后我还是忍不住笑。

笨笨怕放鞭,每次都会被吓得发抖;它有点害羞,不喜欢别人盯着自己吃东西;它很挑剔,不爱吃的东西嗅便抛弃,就算自己已经饿得“前胸贴后背”:它有点矮,肉嘟嘟的身体,摸起来很舒服;它不逞强好胜,却也不会甘心自己被欺负;它也很调皮,总喜欢舔我的手,直到让我痒到

大笑被吓了一跳才罢休……它就是它,就是我最爱的“笨笨”。

而另一只就搞笑到都没法用“搞笑”这俩字形容了。整天都像“饿死鬼”一样疯狂地吃,如果你给它食物,他会几秒钟内吞入体内;如果你不给他食物,他就会一直盯着你,甚至还冲着你叫。看见它吃东西时候的样子,我就没法不笑了。

我每次喂这两位大将的时候,也都会逗逗它们,看着它们搞笑的模样,就不得不露出笑颜。如果它们能一直陪着我该多好啊!我会好好保护它们、珍爱它们。愿时光多停在它们身边一会儿。

家长会之后

莱阳市谭格庄中心中学 赵颖展

今天是星期五。上午,我们级部召开了家长会。傍晚放学之后,我怀揣着这次的“月考卷”忐忑地走在回家的路上。

“怎么又考这么点儿分!不是说这次会考上前10名吗!你这几天在学校都学什么了,老师讲的都听进去了吗?”还没到家,我的耳边似乎已经听到了妈妈责备的声音。

咳!等着挨批吧,少不了又是一顿唠叨。可我内心在想:妈妈,我希望你不要给我定那么

大的目标,不要眼只盯在分数上。我想学的不只是数理化那些枯燥的文化课,我更喜欢我们学校开展的各种兴趣小组活动啊!我爱好写作、爱好画画什么的,我为什么就不能跟其他同学一样,学点我喜欢的东西呢?

想着想着,感觉不一会儿就到了家门口,虽然有些犹豫,但还是将脚沉沉地迈进了家门。

“颖展,回来了?来,洗洗

手准备吃饭吧。”妈妈的态度让我有些意外。妈妈见我有点傻样地愣在那里,“噗嗤”一声笑了出来,道:“咋了?感觉不正常啊?嗨!别多想,情况我都知道了,没事,先吃饭吧。”

饭间,妈妈谈起了上午开家长会的事儿,说“老师跟我们分析得对,不能把孩子往分数里死挤,要多学点其他本领,现在咱们学校条件这么好,办学理念这么先进,不抓